



益騎淨灘及訪老

現在最熱、最瘋的世足賽，6月25日即將踢進墾丁南灣沙灘！本校觀光管理系與高雄海洋科技大學深藍社48名同學，為呼籲網友及社會大眾關心環境保育、拯救海洋生態及老人安養等議題，6月24日至26日騎單車前進台灣最南端，並於25日在墾丁南灣變身世足賽球員，進行「夏日大作戰」決一高下，以決定稍後淨灘活動需裝滿的垃圾袋數目，現場也將邀請遊客組隊參加比賽與淨灘。校長楊正宏肯定同學們對社會議題與環境保育的熱血關懷，出發前由主任秘書劉修祥代表授旗勉勵這群可愛的年輕人，並期許明年有更多同學共襄盛舉，帶動關懷弱勢、實現公益的風氣。

「單車壯遊，益騎友愛，勇闖最南端！」由高應大觀光系第二年跨校與高雄海科大深藍社一同舉辦，結合兩校專長，高應大觀光系同學運用課程上所學，為參加人員提供專業行程安排與導覽，海科大深藍社則提供水上活動的安全戒備及海洋生態解說。

為表達對這片土地的熱愛，同學們在騎單車感受南國風情之餘，也結合虛實創意，利用社群網站進行QR碼按讚活動，並展開「我們的愛」活動，前往恆春基督教醫院拜訪院民長輩，並邀請月琴民謠館人員共同演出，以恆春特有的月琴帶來民謠表演，勾起老人家對恆春民謠的回憶。演

出後同學們將讓阿公阿嬤們用口述的方式，說出他們想傳達給親人、朋友或是醫護人員的內心話，由同學協助寫在卡片上，同學藉此將更了解公嬤們內心的想法，並反思自己與長輩互動的過程，是不是常常忽略了陪伴與傾聽。

高應大楊校長正宏表示，大學教育強調多元學習，學生課餘走出校園與社會互動，善盡社會責任，觀光系這次「單車壯遊，實現公益，勇闖最南端！」活動，透過暑假期間的墾丁旅遊熱潮及近日的世足狂潮，呼籲各界一起關心環境保育、拯救海洋生態及老人安養等議題，可說非常有意義，未來希望推廣吸引更多學校學生參與，讓社會邁向更美好的境界。

觀光系學會執行秘書詹柏毅表示，墾丁是每年暑假年輕人的最愛，但觀光客留下的垃圾，不僅影響當地居民生活品質，更對當地生態造成嚴重破壞，6月24日至26日單車壯遊的伙伴將在旅途中邀請民眾及遊客一同關心環保議題，希望社會大眾能體認到觀光與環境保育必須尋求平衡點，才能使美麗的生態、景色永續保存。



↑ 高應大學子勇闖最南端單車壯遊益騎友愛，3天挑戰 158 公里遠騎



↑ 主任秘書劉修祥代表校長於出發前授旗勉勵這群熱血可愛的年輕人